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TÜRKİYE MAARİF VAKFI, YUNUS EMRE VAKFI,  

TÜRKİYE KIZILAY DERNEĞİ, YEŞİLAY CEMİYETİ VE 
YEŞİLAY VAKFI SİGORTA PRİM TEŞVİK VE 

DESTEKLERDEN YARARLANABİLECEK 
 

ÖZET 

 

Türkiye Maarif Vakfı, Yunus Emre Vakfı, Türkiye Kızılay Derneği, Yeşilay Cemiyeti ve Yeşilay 

Vakfı, 5510 sayılı Kanunun Ek 20 nci maddesinin yürürlüğe girdiği 25/12/2021 tarihinden 

itibaren, ilgili kanunlarında belirtilen şartları sağlamak kaydıyla 5510 sayılı Kanun, 4447 sayılı 

Kanun, 4857 sayılı Kanun, 5746 sayılı Kanun, 5225 sayılı Kanun, 3294 sayılı Kanun, 2828 

sayılı Kanun ve 6331 sayılı Kanunda yer alan prim teşviki, destek ve indirimler ile diğer 

kanunlarla düzenlenen / düzenlenecek prim teşviki, destek ve indirimlerden 

yararlanabileceklerdir.   

 

 

 

BAZI VAKIF VE DERNEKLERİN TEŞVİKLERDEN YARARLANMASI 

 

25/12/2021 tarihli ve 31700 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 7346 sayılı Bazı Kanunlarda 

Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun 24 üncü maddesi ile 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve 

Genel Sağlık Sigortası Kanununa Ek 20 nci madde eklenmiştir. Yapılan düzenlemeye göre; 

 

• Herhangi bir sosyal güvenlik kurumundan emeklilik veya yaşlılık aylığı alanlardan 

Türkiye Maarif Vakfı, Yunus Emre Vakfı, Türkiye Kızılay Derneği, Yeşilay Cemiyeti ve 

Yeşilay Vakfında görev alanların bu aylıkları kesilmeyecektir. 

 

• Türkiye Maarif Vakfı, Yunus Emre Vakfı, Türkiye Kızılay Derneği, Yeşilay Cemiyeti ve 

Yeşilay Vakfı, 5510 sayılı Kanunun Ek 20 nci maddesinin yürürlüğe girdiği 25/12/2021 

tarihinden itibaren, ayın 1’i ila 30’u arasındaki çalışmaları karşılığı ücret alan sigortalılar 

yönünden 2021/Aralık ayına ilişkin bildirimden (7 günlük), ayın 15’i ila müteakip ayın 

14’ü arasındaki çalışmaları karşılığı ücret alan sigortalılar yönünden ise 2021/Aralık 
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dönemine ilişkin bildirimden (21 günlük) başlanılarak ilgili kanunlarında belirtilen şartları 

sağlamak kaydıyla 5510 sayılı Kanun, 4447 sayılı Kanun, 4857 sayılı Kanun, 5746 

sayılı Kanun, 5225 sayılı Kanun, 3294 sayılı Kanun, 2828 sayılı Kanun ve 6331 sayılı 

Kanunda yer alan prim teşviki, destek ve indirimler ile diğer kanunlarla düzenlenen/ 

düzenlenecek prim teşviki, destek ve indirimlerden yararlanabileceklerdir. 
 

 

5510 sayılı Kanunun Ek 20 nci maddesinin birinci fıkrasında sayılan kuruluşların, 25/12/2021 

tarihinden önce (2021/Kasım ayı/dönemi ve öncesinde);  

 

• 5510 sayılı Kanun ve diğer Kanunlarda yer alan prim teşviki, destek ve indirimlerinden 

yararlanılabileceği halde yararlanılmayan aylar/dönemler için geriye yönelik prim 

teşviki, destek ve indirimlerden yararlanması,  

• Yararlanılmış olan prim teşvik, destek ve indirimin başka bir prim teşviki, destek ve 

indirim ile değiştirmesi, mümkün bulunmamaktadır. 

 

 

Saygılarımızla… 

 

 

 

11/02/2022 tarihli 2022/3 sayılı SGK Genelgesi “5510 sayılı Kanunun Ek 20 nci Maddesi 

Kapsamında Prim Teşviklerinden Yararlanma”…>>> 
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